

A fesztiválok dömpingje után

A turizmusfejlesztés területén – legalábbis ami a pályázati lehetőségeket illeti – valószínűleg nehezebb idők állanak előttünk. Ez lehet a summázata azoknak az információknak, amelyekkel Hetényi István a szarvasi képviselő testület Idegenforgalmi Bizottságának elnöke vezette a Tururinform Iroda idenyező turisztikai fórumát kedden délután a városházán. A kistérségi

rendezvényen a szarvasiakon kívül az idegenforgalom békészentandrási, kondorosi és mezőtúri szereplői is képviseltették magukat. A Magyar Turizmus Rt. Dél-alföldi Marketing Igazgatósága igazgató helyettese Papp Mária ismertette marketingtervüket, kiemelve, hogy az a következő évben az egészségutizmus kap kiemelt hangsúlyt, mely országunkban elsősorban

a gyógyturizmust jelenti. A dél-alföldi régióban különös létjogosultsággal bír az úgynevezett aktivitás-turizmus.

A hatodik alkalommal rendezett szarvasi rendezvény-sorozatot Csasztyan András a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója értékelte, megjegyezve, hogy a mögöttünk álló évet országosan és a megyében is a fesztiválok dömpingje jellemezte. Kiemelte, hogy a szarvasi rendezvények sikerességében jelentős szerepe volt a közreműködő civil szervezeteknek és vállalkozóknak. Véleménye szerint a következő évben a legjelentősebb rendezvényekre – a Pásztortalalkozó és Dudásfesztivál és a Szilvanap – kell koncentrálniuk, úgy, hogy a kisebb rendezvények is megmaradhassanak a város idegenforgalmi kínálatának palettáján, sőt azt színesítőként elérkezettnek látja az idejét feleleveníteni a tíz éve megálmodott vízi színpad gondolát.

Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője néhány momentumot emelt ki a korábban lapunkban is ismertett beszámolójukból, majd felvetette, hamarosan dönteni kell arról, Szarvas milyen formában kíván megjeleníteni a tavaszi Utazás 2004. kiállításán. **K.Zs.**

Receptcsere a kertbarátoknál



Ínyenc falatokkal telített asztal köré ültek le a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagjai néhány nappal ezelőtt, amikor kóstolóval egybekötött receptcsere rendezték. Az ételkülönlegességek között voltak egytálételek, sütemények, sülték, saláták. Kóstogatás közben előkerült a papír és a ceruza, amikor a szorgoskodók elárulták egymásnak a sütés-főzés fortélyait.

Volt ott linzer, volt ott krémes Sajtos tallér, diós béles. Hájjas kifli, pogácsa Jó gazdasszony csinálta.

Káposztába szúrt szendvics, „ahogy a férjem kedveli” Gulyás leves „Mótyán módra, ahogy Zsuzsi néni szereti”.

Sütőtökből krémleves, Reform süti izleles. Szilveszteri csemegé, Volt is aki megegye.

Kalács, joghurtos-fűszeres Diákzelet aludtjeles. Salátalát, savanyúság, Eljogzott a sok finomság.

Barokk light



R á k á s z Gergelyt, Magyarország legfiatalabb koncertorgonistáját, Varnus Xaver tanítványát

mar nem kell bemutatni a szarvasi zeneszerető közönségnek, hiszen „Romantika light” turnéja alkalmával sikeres koncerten mutatkozott be. Úgy tűnik benne is nyomot hagyott a város, a szarvasi közönség, hiszen új turnéjának állomásai közé ismét beiktatta Szarvas. A „Barokk light” azaz könnyed barokk elnevezésű hangverseny – mint korábban a könnyed romantika – most is az igényes kikapcsolódásra vágyóknak szól, **Szarvason az Evangélikus Ótemplomban**

november 25-én, kedd este 18 órakor. Jegyeket a helyszínen válthatnak az előadás előtt. Aki ismerik Gergő koncertjeit, már tudják, hogy kellemes esti muzsika lesz, ahová az érdeklődőket nem feltétlenül nyakkendősen, hanem elsősorban **feltöltődni** várják, olyan programmal, amelyen valóban lehet lazítani.

A világszerte több mint 19000 embert vonzó Romantika Light hangversenysorozat méltó folytatása a Barokk Light tehát Szarvason **november 25-én, kedd este 18 órakor** kezdődik és felehetetlen élménynek ígérkezik.

Kis ízelítő a műsorból: *Händel: Halleluja a Messiasból; Bach: Ave Maria; Vivaldi: d-moll Concerto; Händel: Tüzi-játék szvit*

Szüreti mulatság

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör **Szüreti mulatságot** rendez 2003. november 21-én 18 óráig a Rákóczi úti Napközi otthon ebédlőjében, melyre szeretettel vár minden mulatni vágyót. Az est menüje birkapörkölt vagy sertéssült lesz 1.500.-Ft /fő áron. Jelentkezni lehet személyesen, vagy telefonon a Szlovák Községi Házban, Eötvös u. 44/1., T.: 215-676, 2003. november 14-ig. Szórákzóató műsor, tombola, zene és egyéb meglepetések igyekeznek majd biztosítani az est jó hangulatát. A vacsorához szolgáló asztali muzsikáról és a talpalávalóról Mótyán Tibor és zenekara gondoskodik.

Idézőjel

Az egyetlen, amit kérek: egy esély, hogy megbizonyodhassak arról, hogy a pénz nem boldogít.

(Spike Milligan)

Bele az éjszakába 12.

Falfirka

Egyszer azt mondta valaki, hogy ha az ember rájön a saját hibáira, akkor azok a hibák már meg is vannak bocsátva – nos, ebben az esetben bocs, hogy rákattantam a lakótársam ötezer forintos templomi gyertyáit a rádiótorra, bocs, hogy a Hetedik-et nem a moziban, hanem csak videón néztem meg, és bocs, ha néha túl hangosan gajdoltunk szombat esténként mindenféle a Gékkel, igen, hülyék voltunk, de akkor ez rendben, rendben?

Szóval megint annyi egy szombatnak, mi meg valahol a főtéren filozofálgatunk. Vajon hová jutott volna az emberiség megfelelő tudatmódosító szerek nélkül? Mert ha azt nézzük, akkor minden kultúrának megvan a saját, az elmet hogy úgy mondjam, megviccelő inni-ill. ennivalója. „En azt hallottam, hogy a mongolok még a légyölő galócát is megeszik...” – jelen-ti be a Gyé, ami már csak azért is furcsa, mert amióta eljöttünk a Graffitiből a Gyé nem szült egy bűdös szót sem. Igazából nem is oda akartunk mi menni – ott valahogy mindig annyian vannak, mint a veszetténe, tele vannak a boxok, meg ilyesmi – aztán mégiscsak bekeveredtünk, és látánk, hogy van ülőhely, és látánk, hogy még a flipper is szabad. Nosza, nekiültünk, hogy megvitassuk a világ nagy kérdéseit, például azt, hogy miféne a krip-

ton, meghogy ki játszotta Chicót a Hét Mesterlövészben... közben azért arra is ügyeljünk, hogy a torunk ki ne száradjon, s akkor látánk azt is, hogy noha a Graffiti annyira drágának nem nevezhető, de azért hogysimondjam, hogysimondjam: fizetős kriptapáns megoldásokat ígér... (Ugyan-ez érvényes a toalettis megoldásokra is, a poént meg nem lövöm le, nézzék meg maguk.) Mit mondhatnék, a Graffiti olyan, mint egy jó nő: kedvesen odabújik az emberhez, cirógatja, jól le-tartja, aztán lenyúlja a pénzt; per-tszte ettől függetlenül imádom a helyet, mert nem drágább, mint nyáron az Aztéc, ellenben sokkal, de sokkal szimpatikusabb (és akkor halljuk a Zsúri döntését, és Igen! Ez egy igen megtisztelő négyes, köszike megmaguk.)

Tehát a Gyé beszél, és ez már fél siker, úgyhogy kamón my dog, Bodri, ték máj kempingszerkő – húzás haza, persze útközben jól szétnezzünk, hátha lelünk valahol egy csenevész galócát, mert mi is szeretnénk olyanok lenni mint a mongolok, tudják, barna bőr, vágott szem... és közben lassan feljön a nap, még szerencse, hogy csak az, és a Gé meg halkan azt motyogja, hogy „Nesze neked új generáció...”, nekem meg fogalmam sincs, hogy mit akar ezzel mondani.

AblakZsiráf

A Városi Könyvtár nyitvatartási ideje, szolgáltatásai

Felnőtt részleg (Vajda Péter u. 26.)

Hétfőtől péntekig 9 órától 12 óráig, 14 órától 18 óráig, Szombaton: 9 órától 14 óráig.

Gyermek részleg (Szabadság u. 28.)

Hétfőtől péntekig 9 órától 17 óráig, Szombaton: 9 órától 12 óráig.

Szolgáltatások: A folyóiratolvasás, tájékoztatás, könyvek helyben olvasása, könyvekben, folyóiratokban információk keresése, hanglezetek, CD-lemezek, kazetták hallgatása mindkét részlegben, videó-kazetták csoportos megtekintése – csak a gyermekkönyvtárban – minden könyvtárháznál részére ingyenes.

A dokumentumok (könyvek, folyóiratok, napilapok, hetilapok) kölcsönzése könyvtári tagok részére beiratkozási díj ellenében ingyenes. Könyvtári tag lehet az, aki a regisztráció alkalmával az adott időszakban érvényes, egy évre szóló beiratkozási díjat (2003. évben 300,- Ft-ot) befizeti. 16 éven aluli és 70 éven felüli magyar állampolgárok, könyvtárosok KKDSZ igazolvánnyal rendelkező közművelődési, közgyűjteményi dolgozók könyvtári tagsága ingyenes, diákigazolvánnyal rendelkezők, pedagógusok a beiratkozási díj 50%-át, 70 év alatti nyugdíjasok 100,- Ft-ot fizetnek.

Térítéses szolgáltatások:

Fénymásolás: A/4 oldal 9,- Ft, 2 oldalas 16,- Ft. (A felnőtt- és gyermekkönyvtárban is.) A/3 oldal 18,- Ft, 2 oldalas 36,- Ft. (Csak a felnőtt részlegben.)

Spirálozás: mérettől függően 180,- Ft-tól 360,- Ft. (Csak a felnőtt részlegben.)

Internet ill. számítógép használata: fél óránként 100,- Ft (A felnőtt- és gyermekkönyvtárban egyaránt.)

FAX fogadása és küldése: 15,- Ft ill. 23,- Ft impulzusonként. (Jelenleg csak a gyermekkönyvtárban.)

Szeretettel várjuk kedves olvasóinkat!

A Vajda Péter Művelődési Központ által meghirdetett MADÁRVILÁG pályázat díjazottai:

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola: Alsó tagozat: 4.o: Nagy Tünde, Tinka Tünde, Pásztor Mariann, Laluska Timea. Felső tagozat: 5.b, 6.a, Buzás Aliz. Külföldi: Kozák András, 5.a: Garda Csenge, Fábó Szabina, Gulyás Mer-cédesz

Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola, Chován Kálmán Művészeti Alapiskola:

Gunda M. Agnes, Paulik Anna Timea, Garai Zsófia, Zsapka Anna, Kiszely Noémi, Palay Krisztina

Szarvas Város Általános Iskolája: Brachna Anita, Tóth Nándor, Tóth Dávid, Karádi Anna, Nyiri Dániel

Szlovák Általános Iskola és Diákotthon: Alsó tagozat: 2. osztály: Sztrépkla Klaudia, 4.b: Vivien Schuszerová, Kovács Fanni, Lagzi Jennifer, Terhes Zsanett, Csonka Ivett. Felső tagozat: 5.o: Czerjak Milána 6.o: Hruska Beatrix, Jurák Nikolett, Ökrös Katinka, Zrak Róbert, Szűcs Roland 7.o: Szandra Bárányová, Zrak Norbert 8.o: Závoda Bianka, Balázs Timea. Külföldi: Skorka Zita

TSF PFK Gyakorló Általános Iskola: Basillides Kinga 9 éves, Andor Anna 4.o

A díjak átvehető a Művelődési Központ Községi Házában, a Lengyel Palotában. A pályamunkákból kiállítás tekinthető meg a Művelődési Központ Községi Házának Kiseccet Galériájában 2003. November 17-től december elejéig naponta 9-16 óráig. Helye: Lengyel Palota, Szabadság u. 36



Gyerekszínházi bérletes előadás

2003. november 20. 9.00 11.00 és 14.00 órakor

Maszki Bábszínpad előadásában

Elvarázolt varázsló

(időtartam 55 perc)

A mese Gács várának uráról szól, akit a környékeliek varázslónak tartottak. A varázslatokkal tarkított mesében az uraság ármánykodásait a szemtelen lidércek hancúrozása kíséri, és izgulhatunk a kedves kis Sün, a pásztorfiú és a szegény lány kalandjain. A történet a felvidéki Gács várának Könyves Kálmán királyunk korához köthető nagyon szép regéje, amely az ott talált különös, ismeretlen eredetű fekete kőhöz kapcsolódó mondát dolgozza fel.

Az előadásra jegyek válthatók a Vajda Péter Művelődési Központban (Szarvas, Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-464). Jegyár: 300,- Ft

Csáklózzuk meg!

Mondjuk ki színtén: a Gyűrűk Ura: A Két Torony uccsó fél órája unalmas volt. Az, ami az eredeti regényben alig pár oldal (gondolok itt a Helm-szurdok csatára, természetesen), az a filmen egy véget nem érő ereszd-elahajamat, afféle Egri Csillagok de lux Dobó István nélkül de Legolással, azaz Orlando Bloommal aki sajna nem mulasztja el bemutatni azt a nevetéses tünde-szörföt lefelé a várlep-csokról és még van pofája az íjat is használni közben (ugye emlékszünk rá? Téptem a hajam rendesen) – félreértés ne essék, nincs nekem semmi bajom az-zal, ha valaki született akrobata, csak amíg a Gyűrű Szövetségében a méteres hó tetéjén osonás, vagy golyószóróként pattogó íj Legolas tünde-énjéből fakadt ez már nem, ez csak valami ekszónemes badarság... Szóval csak azt akartam kihozni ebből az egészből, hogy a fent említett fiatalembernek most lehetősége volt az egyenlítésre, s amikor a Karib Tenger Kalózái: A Fekete Gyöngy Átkában az az átkozott kalózhajó végre megtámadja a kikötőt, s a koponyászászlóskó viharoként rontanak a városra Bloom olyan keményen írja az ellent, hogy azt örömmézni.

Aztán persze ott van még a

nagy finálé a kincsesbarlangban, meg az összecsapás a Fekete Gyöngyön – nagyon látványos az egész, ott izgalmas, ahol kell, ott a romantika, ahol feltétlenül szükséges, megaztán én nagyon tudom szeretni azokat a filmeket, amikben olyanokat ordítanak, hogy „Uram, foglaljuk el a hajót!” meghogy „Az ördög vigye a tengeri patkányt!”... És akkor még szó se volt Johnny Deppről, aki a méltán híres (?) és egyébként idült alkoholista Jack Sparrow kapitány szerepében szimplán élete legmókásabb alakítását nyújtja, a legtöbb po-énja akkorát üt, mint egy emberfejnyi ágyúgolyó; Geoffrey Rush, Kiera Knightley szintén ott vannak a szeren, és akkor néhány szót a rendezőről is: Gore Verbinski, akinek a neve az Egértanya, a Mexikói vagy a Kör kapcsán lehet ismerős olyan hallatlan ironiával kezeli ezt a kalandfilmlemezőt kalózos mókát, amilyenre a műfaj erőlflynnes, douglasfairbenkes ideje óta nem volt példa. Nincs mese: A Karib Tenger Kalózáinak ott a helye az Indian Jones filmek mellett és pont, és még csak annyit mondanék, hogy aki ki-marad róla, az nagyon hanyag és felelőtlen egyén.

Úgyhogy csáklózzák meg! **AblakZsiráf**

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeckó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896 Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

